



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
COORDENAÇÃO DE ADMISSÃO DE PESSOAL



EDITAL N° 63/2023 - CAP (11.01.29.02.01)

N° do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Santarém-PA, 22 de setembro de 2023.

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DE PSS
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL N.º 08/2023**

A Coordenação de Admissão de Pessoas, considerando que houve falha técnica e instabilidade no sistema de concurso e que o resultado preliminar da Heteroidentificação foi publicado após às 20h deste dia, **retifica o cronograma indicado no item 2.16 Quadro nº 6 – Cronograma do Processo Seletivo Simplificado, somente para a Vaga a Área 002 – Análises Clínicas de que trata o Edital n 08 de 24 de agosto de 2023:**

a) Onde se lê:

a) Resultado Preliminar da heteroidentificação	20/09/2023
Recurso referente: a) Resultado preliminar da heteroidentificação e da avaliação biopsicossocial	20 e 21/09/2023 até às 18h
Resultado definitivo da heteroidentificação e da avaliação biopsicossocial Resultado definitivo do Julgamento de Títulos da Área 004 Resultado Final Preliminar	22/09/2023
Prazo de Recurso contra o resultado Final Preliminar	22 e 23/09/2023
Resultado Final Definitivo	02/10/23

b) Leia-se:

a) Resultado Preliminar da heteroidentificação	22/09/2023
Recurso referente: a) Resultado preliminar da heteroidentificação e da avaliação biopsicossocial	25 e 26/09/2023 até às 18h
Resultado definitivo da heteroidentificação e Resultado Final Preliminar	27/09/2023
Prazo de Recurso contra o resultado Final Preliminar	28 e 29/09/2023
Resultado Final Definitivo	02/10/23

(Assinado digitalmente em 22/09/2023 20:21)
ADRYA LETICIA PANTOJA PAIVA DE SOUSA
COORDENADOR - TITULAR
CAP (11.01.29.02.01)
Matrícula: ###243#3

Processo Associado: 23204.012356/2023-08

Visualize o documento original em <https://sipac.ufopa.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **63**, ano: **2023**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **22/09/2023** e o código de verificação: **82a8bba41c**